В Украине начата работа над объединением МЧС и МВД

В Украине начата разработка концепции реформирования министерства чрезвычайных ситуаций /МЧС/, что в конечном итоге предполагает его объединение с министерством внутренних дел /МВД/. Эта работа стала логическим продолжением административной реформы, начало которой положено еще в 2010 году, говорится в сообщении пресс-службы МЧС 29 декабря.

"Отрадно, что сделан первый шаг к дальнейшему реформированию органов власти, на которые возложена функция общественной безопасности. Отмечу, что коллеги из Минюста в сжатые сроки выполнили большой теоретический проект. Это свидетельствует об общей настроенности на то, чтобы объединить МЧС и МВД, по возможности, быстро. Однако при этом нужно не допустить и спешки", -- прокомментировал проекты нормативных актов реформирования руководитель МЧС Виктор Балога.

По его словам, реформирование двух министерств должно происходить по примеру ведущих стран Европы и с использованием новейшего практического опыта в этой сфере. МЧС предлагает в реформировании идти не от интересов ведомства, а от функций, направленных на обеспечение интересов человека и общества.

В. Балога также считает необходимым вынести концепцию реформирования МЧС и МВД на общественное обсуждение, поскольку речь идет о проекте, касающемся всех граждан страны.